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®UANo gpyaciag— Mépog T

Ma to PéPog I MPEMEL val YIVEL KATTOLA TIPOETOLUOCLA TIPLY A0 TO £PYOOTNPLAKO PAONUA, WOTE oL
doltntég/pLeg va mpoAdBouv va To 0AOKANPWOOUV UECO OTNV MPWTN wpa tou Sidaktikol Siwpou.
Tn 6eltepn wpa Tou SLdaktikol diwpou Ba SieayxBel kouil oto moodle mou Ba mepllapPBavel
EPWTNOELG ATO TLC AOKNOELG 5-6, KABWE KaL amo tnv UAN tng dtadoong mou €xel ddaxBel otn Bewpla
Tou padnuarog. Ot pottntég/pleg mou Ba cuvavtcouv SUCKOAIEG, UITOPOUV VA GUYKEVTPWOOUV TIG
anopleg TOUG WOTe AUTEG va oulntnBOoUlV KaTd TN SLAPKELA TN TPWTNG WPOG Tou SLEAKTLKOU dlwpou.

Ektipnon tng nowotntag tng {evéng

To Mépog I ¢ @oknong cuviotatal otnv eKkTipnon Tng moLotntag tng {evéng umoloyilovtag ta
MEYEDN Tou meplypddovial mapakatw. Xpnolpomnoleiote ta dedopéva mou Sivovtal oto apxeio
«Exercises5-6_Intro.pdf», kaBw¢ Kol AMOTEAECUATA TWV UTOAOYLOMWY oa¢ amd to Mépog B
(umtohoylopog anwAstwv). OL utoAoyLopol oog TpEmel va daivovtal oto mapdv apxeio (Umopeite va
ToUuG cupTepLAGPeTe otnv teAeutaia ogAida Tou apyeiou).

Yrnohoylote:
(a) Tn AapBavopevn oxu Pr otnv eicodo tou dektn (€€0806 TG Kepaiag ARYng).
(B) Tn onuatoBopuPikn oxéon (SNR) otnv eicodo tou S£ktn Aappavovtag umoyn Ot n
daopatiky mukvotnta wxVog Tou BopuPou otnv eicobo tou Séktn elval ion pe
—174 dBm/Hz, xpnoluomnowwvtag tn oxéon
PN == _174 + 10 loglo B
omnou B to elpocg lwvng og Hz.

(y) To mepBwplo Saleipewv (fade margin) A adalpwvtag to eAdayioto anattolpevo SNR i,
amnd to SNR nou unoAoyioarte.

(8) To xpovikd MocooTo p,, yLa TO onoio oL anwAeleg and Stalelelg Adyw dawvouévwy Tng
oatuoodatpag eival peyohutepeg and A dB (neplbwplo StaAsipewv) pe Bdon tn cvotaon
ITU-R P.530-17 Kot TIG oNUELWOoEeLS SlaléEewy ToU pLabnpatog.

(e) To xpoviko mMooooto Stabeouotntag p, NG Lebéng. Nooeg wpeg ava €tog Ba slval Katd
HUECO OPO EKTOG AsLTOUPYLAC N LKPOKUUOTLKY {eV€n Adyw Twv Slaleipewy.
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JupmAnpwote tov Nivaka 3.

Mivakag 3. Ektiunaon g moLotntag tng Levéng

Méyebog | AnotéAeopa Movésa
HETPNONG
Pr -70,43 dBm
SNR 30,56 dB
A 12,56 dB
Pw 1,98 %
Pa 98,02 %
Pw 173,31 QPE3/XPONO

PT =25+ X/2
Ta X=12, éyw: PT =25+ 12/2 =31 dBm
L=PT—PR =»-PR=L-PT=101,43-31=70,43dB = PR =-70,43 dBm

PN =-174 + 10log2*1077 = -174 + 73,01 = -100,99dBm
SNR =PR - PN =-70,43 —(-100,99) = SNR = 30,56dB

SNRmin = (12+X/2) dB = 12+12/2 = 18dB

A =SNR - SNRmin = 30,56 — 18 = 12,56dB

dN1 = -508,06 Nunits/Km
sa=178m

k = 101(-4,4-0,027*dN1) * (10 + Sa)"-0,46 = 0,000842

|ep| = [hT-hR|/d = 342,37 - 797,26 / 35,96 = |-12,65/ = 12,65
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Pw = k*dA(3,4) * (1+]ep[)?(-1,03) * fA(0,8) * 10/(-0,00076*hL-(A/10))

Pw = 0,000842 * 35,96/(3,4) * (1 + 12,65)7(-1,03) * 207(0,8) * 107(-0,00076
* 479,48 —(12,56/10))

Pw = 0,000842 * 194888,81 * 0,067735 * 10,985 * (-1,6204)
Pw =-197,849
Pw =-1,97849%

Pa =98,02151%

Pw(wpec/etoc) = 1,97849 * 24 * 365 /100 = 173,31 (QPEZ/XPONO)



